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Tanulmányok:   Nagy Lajos Gimnázium, Szombathely, 1974-78

                          Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Kar 1979-85

                          Okleveles villamosmérnök, Villamos gépek és készülékek szakirány

Munkahely: 

                          KITE Egyesülés, majd Rt, Zrt. 1987-2025

                          Szerviz technológus, dealer képviselő, üzletágvezető helyettes,

                          2016-tól   Üzletág igazgató

1987. május 7-én kezdtem a KITE szervizmérnöki csapatában dolgozni az akkor a 

megvalósítás szakaszába lépett SZIK (Szuper Intenzív Kukorica termesztési 

program) kapcsán, és kezdtem meg tanulmányaimat az öntözés világában.

Nagy lehetőséget kaptam nyelvtanulásra, szakmai utazásokra a legfejlettebb 

öntözési megoldásokat alkalmazó országokba (Amerika, Izrael, Spanyolország, 

Portugália, Olaszország, később Dél-Amerika), és a meglévő villamos képzettségem 

mellé agronómiai, öntözési ismeretek megszerzésére, és értettem meg egyetemi 

tanáraim szavait, akik hangsúlyozták: aki képes villamosmérnökként végezni, bárhol, 

bármilyen területen megállhatja a helyét.

A Szuperintenzív Kukoricatermelési (SZIK) program a KITE  (Kukorica- és 

Iparnövény Termelési Együttműködés) által 1986 és 1992 között meghirdetett, 

jelentős, önálló fejlesztési programja volt.



A program fő célja a kukoricatermés drasztikus, mintegy 5 tonna /ha-os növelése 

volt Magyarországon, elsősorban az öntözés és a kapcsolódó modern 

agrotechnológia segítségével. 

A SZIK programban tevékeny részt kaptam az 56000 ha-on, 255 db szinte kizárólag 

lineár öntözőgép telepítésében, beüzemelésében, és a további fejlesztések 

megalapozásában. Büszkén vallom, hogy az akkor létrehozott világszínvonalú 

öntözésfejlesztés ma is az alapját és gerincét képviseli a magyarországi szántóföldi 

esőztető öntözésnek.

Az évek során számos, a világ elismerten élen járó öntözőgép gyártói által szervezett 

szakmai képzésen, tanulmányúton, szakmai fórumon és kiállításon sikerült mélyebb 

tudást szereznem az esőztető és csepegtető öntözés legkülönfélébb lehetőségeiben.

A rendszerváltozás utáni földszerkezet és táblaméret változások és a munkaerő 

helyzet Magyarországon is előtérbe hozta a körforgó rendszerű (center pivot) 

berendezések telepítését, ahol elsősorban a nagyobb lefedettséget biztosító 

CORNER rendszerek meghonosításában vállaltam úttörő szerepet 1993-tól, mert ez 

komoly technikai kihívást is jelentett. 

A 2004 után többször meghirdetett öntözésfejlesztési pályázatok igényeinek 

megfelelve pályám utóbbi 20 évében az öntözőtelepek nagyobb részét 

fővállalkozásban valósítottuk meg, ami pénzügyi és jogi ismereteket is igényelt.

2016-tól 2025. júliusi nyugdíjba vonulásomig üzletág igazgatóként dolgoztam, ami 

lehetőséget adott műszaki és kereskedelmi téren egyaránt ismeretek átadására, 

szakemberek kiképzésére, csapatépítésre. Ez a csapat vezetésem alatt végig 

megőrizte a KITE piacvezető pozícióját a magyar öntözési piacon, nem utolsó sorban 

az általunk képviselt szakmaiságnak köszönhetően.

Debrecen, 2025. 12. 28.


